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Stadt Crivitz

Niederschrift
Sitzung der Ortsteilvertretung Wessin der Stadtvertretung der Stadt Crivitz

Sitzungstermin: Mittwoch, 03.06.2015, 19:00 Uhr

Raum, Ort: Kulturhaus, Am Kulturhaus 10, 19089 Crivitz OT Wessin

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Anwesenheit

Anwesende

Mitglieder

Frau Nadine Friszwesky
Herr Sven Jahn
Herr Norbert Krause
Frau Bärbel Lange
Herr Dieter Lange

Gäste

Frau Britta Brusch-Gamm (Bürgermeisterin)
Herr Hartmut Stadie (Stadtvertreter)

Abwesende

Mitglieder

Herr Andy Gässler entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung der Sitzung

2 Einwohnerfragestunde

3 Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit

4 Verabschiedung des kommissarischen OTV-Vorsitzenden

5 Verpflichtung der neuen Ortsteilvertreter durch die Bürgermeisterin

6 Änderung/ Bestätigung der Tagesordnung

7 Wahl der/ des Vorsitzenden der Ortsteilvertretung

8 Bestätigung des Protokolls der letzten Ortsteilvertretung vom 25.11.2014

9 Gedankenaustausch zur Zusammenarbeit zwischen der Bürgermeisterin und der 
Ortsteilvertretung

10 Handhabung der Protokollerstellung

11 Zusammenstellung aktueller Themen bzw. offenen Projekten aus der Vergangen-
heit für die nächste Ortsteilvertretersitzung

12 Anfragen und Informationen

13 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung
Frau Brusch-Gamm begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

2. Einwohnerfragestunde
Es wurden keine Anfragen gestellt. 

3. Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der An-
wesenheit und der Beschlussfähigkeit
 Die Einladungen sind ordnungsgemäß zugegangen.
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Herr Gässler fehlt entschuldigt, alle anderen Eingeladenen sind anwesend und damit ist die 
Beschlussfähigkeit gegeben..

4. Verabschiedung des kommissarischen OTV-Vorsitzenden

 Frau Brusch-Gamm verabschiedet den kommissarischen OTV-Vorsitzenden Herrn
Dieter Lange und bedankt sich für seinen Einsatz für Wessin und die Stadt Crivitz. 

5. Verpflichtung der neuen Ortsteilvertreter durch die Bür-
germeisterin

Die Bürgermeisterin verpflichtet folgende Bürger zu neuen Ortsteilvertretern Frau Bärbel 
Lange, Frau Nadine Friszewsky, Herr Norbert Krause und hofft auf eine gute Zusammenar-
beit innerhalb der OTV Wessin und mit der Stadt Crivitz. 

6. Änderung/ Bestätigung der Tagesordnung
Änderung der Tagesordnung:
Punkt 8 muss heißen: Bestätigung des Protokolls der letzten Ortsteilvertretersitzung vom 
25.11.2014
Tagesordnung wird einstimmig bestätigt..

7. Wahl der/ des Vorsitzenden der Ortsteilvertretung
Herr Krause stellt sich als einziger Kandidat zur Wahl.
Herr Norbert Krause wird einstimmig zum Vorsitzenden der OTV Wessin gewählt.
Die Bürgermeisterin, die anderen Mitglieder der OTV, Herr Lange und Herr Stadie gratulie-
ren und wünschen viel Gelingen bei dieser Tätigkeit.
Herr Lange sagt dem neuen OTV-Vorsitzenden seine volle Unterstützung und Hilfe zu.
Herr Krause bedankt sich für das Vertrauen. 

8. Bestätigung des Protokolls der letzten Ortsteilvertretung 
vom 25.11.2014

Das Protokoll der letzten Ortsteilvertretersitzung vom 25.11.2014 wird bestätigt..

9. Gedankenaustausch zur Zusammenarbeit zwischen der 
Bürgermeisterin und der Ortsteilvertretung

Die Bürgermeisterin berichtet über Schwierigkeiten in der Arbeit mit dem Amt.
Sie betont außerdem die Wichtigkeit von E-Mail-Verkehr zwischen Stadtvertretern  und 
OTV-Mitgliedern.
Herr Stadie, als Stadtvertreter, sagt der neu zusammengesetzten OTV und dem Vorsitzenden 
Herr Krause seine volle Unterstützung zu.
Er wird sich bemühen, als Gast bei den Sitzungen der OTV dabei zu sein, um den Rücklauf 
von Informationen von Stadtvertretersitzungen zur OTV zu gewährleisten.
Frau Brusch-Gamm berichtet über die finanzielle Lage der Stadt Crivitz und dass durch das 
Haushaltssicherungskonzept keine großen Vorhaben in den Ortsteilen möglich sind.
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Sie betont auch, dass Vorschläge der OTV für die einzelnen Ortsteile,  meistens durch die 
Stadtvertreter mitgetragen werden. 

10. Handhabung der Protokollerstellung
Die Handhabung der Protokollerstellung wird auf einen späteren Zeitpunkt verschoben. 

11. Zusammenstellung aktueller Themen bzw. offenen Projek-
ten aus der Vergangenheit für die nächste Ortsteilvertre-
tersitzung

Aktuelle Themen der Ortsteile sind die Windkraft und Straßenumbenennung.
Herr Stadie und Herr Jahn betonen noch einmal, wie wichtig es für die Ortsteile ist, dass der 
Traktor in Wessin bleiben muss.
Nur so sei es gewährleistet, dass Herr Fandrich, in der ihm zur Verfügung stehenden Zeit, alle 
Aufgaben erledigen kann.
Die OTV lobt die sehr gute Arbeit von Herrn Fandrich. 

12. Anfragen und Informationen
Die OTV spricht sich für die Weiterführung der Sprechstunde des OTV-Vorsitzenden am 1. 
Dienstag des Monats aus.
Es gibt keine weiteren Anfragen. 

13. Schließung der Sitzung
Frau Brusch-Gamm schließt die Sitzung.

Norbert Krause
Vorsitz Schriftführung
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